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Dobry den pane Navratile!

Timto mailem vedome riskuji dalsi spousty spamu, kterymi me zahltite, ale 
kdyz vidim zjevny nesmysl, neodpustim si vas na nej preci jen neupozornit. 
Reaguju na vasi prosbu o pomoc s matematikou.
http://hypothesis-of-universe.com/documents/h/h73.doc

Nikde neuvadite, co je zac to u ve vzorcich. Je ale zjevne, ze to ma byt 
funkce nejmene dvou realnych promennych u=u(x,t). Dale na ni kladete 
nejake pozadavky, jejichz duvody jsou nejasne, ale kdyz jste ty pozadavky 
matematicky zapsal, tak se o nich da bavit. Jako prvni pozadujete, aby 
parcialni derivace u podle x byla 1/t.

du/dx = 1/t                                         (1)

Z toho integraci podle x okamzite plyne, ze funkce u musi mit tvar

u = x/t + c,                                        (2)

kde c=c(t) je zatim neznama funkce promenne t, ktera nezavisi na x. Dalsi 
vas vzorecek o neco vpravo rika, ze druha mocnina te derivace bude 1/t^2 
(znak ^ znamena horni index cili mocninu). To je trivialne splneno uz z 
prvni rovnice, takze si toho nevsimam a jdu dal. Tady je pozadavek aby 
d^2u/d^2t bylo rovno necemu. Jenze znacka d^2u/d^2t nedava matematicky 
zadny smysl, to neni parcialni derivace. (Pokud je tim myslena druha 
derivace podle t, musi se to zapsat jako d^2u/dt^2.) Takze si toho 
nevsimam a jdu na dalsi vas pozadavek.

(du/dt)^2 = x^2/t^2                                  (3)

Po odmocneni je jasne, ze derivace u podle t musi byt bud +x/t nebo -x/t. 
Vime uz, ze u ma tvar (2), takze muzeme tuto funkci zderivovat podle t.

du/dt = d(x/t+c)/dt = -x/t^2 + dc/dt                 (4)

Bez ohledu na neznamou funkci c=c(t) je z toho videt, ze funkce u nemuze 
mit zaroven tvar (2) a zaroven splnovat pozadavek (3). Takze vase 
pozadavky (1) a (3) jsou v rozporu a zadna takova funkce neexistuje. Vase 
pozadavky jsou tedy z matematickeho hlediska NESMYSLNE.

Pokud mi budete odpovidat, tak prosim VYHRADNE na toto tema, o nicem jinem 
se bavit nechci. A vyhrazuju si pravo kdykoliv bez zduvodneni ukoncit nasi 
debatu i na toto tema, kdyz me to prestane bavit. Pisu vam jen proto, ze 
jste zverejnil zdvorilou zadost o komentar ke zcela konkretnimu problemu.

Mejte se prima.

………………………………………………………………………………………………….
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Nikde neuvadite, co je zac to u ve vzorcich.Oni páni fyzikové na „H 73“ také neuvádějí co to je „u“, já to pochopil jako rychlost, tedy jako u = dx/dt  Je ale zjevne, ze to ma byt 
funkce nejmene dvou realnych promennych u=u(x,t). Je zjevné je-li ta Vaše „konvence“ stejná jako ta moje ?? , tak asi jo. Za 100 let fyziky bylo podáno desítky konvencí a typů zápisů …a není mou chybou že totálně všichni vědci nepoužívají totálně stejnou zápisovou techniku . Pokud já použiji „tu svou“ jsem pranýřován.  Dale na ni kladete  nejake pozadavky, Já-Navrátil na „Vaši“rovnici u=u(x,t) která v mém dokumentu neexistuje nekladu ( a tím že tam neexistuje ani nemohu ) žádné požadavky…?…, nevím kde jste to vyčetl ?   jejichz duvody jsou nejasne, ale kdyz jste ty pozadavky 
matematicky zapsal, omlouvám se za ironie, ale já jsem nezapsal „požadavky“, já zapsal „prosby a otázky“ zda by mě mohl někdo doplnit ty uvedené otazníčky.…tak se o nich da bavit. Jako prvni pozadujete, aby  parcialni derivace u podle x byla 1/t. Ani nevím, že to „požaduji“  ( ? ) a dokonce že to z toho plyne, že „já“ požaduji….já to sice ukazuji, ale nechápu, že by mé ukázky mohl někdo vyhodnotit, jako že „to požaduji“. Chápete ? Omlouvám svou ironii. Ironii musím používat neb jinak to lidem neprojde důkladně mozkem, čtou periferně a problém „odfláknou“.

To, co je zde níže, je sice pravda, ale směr otázek a úvah je jiný, je do jiného pohledu do jiné potřeby „něco“ získat. Jděte se znova podívat na web-stránku „H 73“ a uvidíte, že předvádím dvě řady té parciální matematiky ; 

a) řada čtyř rovnic coby moje konstatování, konstatování že to tak je a…a pak

b) řada pěti rovnic pod tím, kde všude jsou na pravé straně otazníky. Tím je zadaná ta otázka ( , čili říkám :  pane čtenáři, je-li na řádce   a) „toto“ , pak co je b) ? ,  tedy podle vzoru a) mi doplňte otazníky v řadě b) a to ve stejném stylu jako v a)

du/dx = 1/t                                         (1)

Z toho integraci podle x okamzite plyne, ze funkce u musi mit tvar

u = x/t + c,                                        (2)
( to ano, ale provádíte/předvádíte (1) , (2) co se míjí mé otázky.
kde c=c(t) je zatim neznama funkce promenne t, ktera nezavisi na x. To je vaše úvaha a né moje. Nemá s mou otázkou nic společného. Já se dotazuji na „veličinové pojmy“. Dalsi 
vas vzorecek o neco vpravo rika, ze druha mocnina te derivace bude 1/t^2 ano, říká to…
(znak ^ znamena horni index cili mocninu). To je trivialne splneno uz z 
prvni rovnice, díky, triviálně mě to nezajímá, neb mé otázky míří jiným směrem …směrem, který odmítá Váš mozek vnímat. Neberte to jako nadávku, ale jako fakt – prostě si nerozumíme. Pokud je pozván psycholog do jeslí k dítěti, které mu tam něco zažvatlá, musí on-psycholog vnímat „smysl žvástu“, aby pochopil kde chlapečka bolí a nemůže on chlapečkovi dávat lekce z chirurgické gastronomie s přáním, aby chlapeček podle tohoto poučení mu své bolení popsal…pane Hála, já se Vás nechci dotknout, ale v tom právě vězí to umění debaty, že diskutér musí vnímat přesně  to co má druhý na mysli a jaký smysl dává do své řeči. takze si toho nevsimam a jdu dal. Tady je pozadavek aby 
d^2u/d^2t bylo rovno necemu. Jenze znacka d^2u/d^2t nedava matematicky výýýborně, děkuji, ano zde se stal můj překlep, vím už o něm a ponechal jsem ho přesně za tím účelem, abych zvěděl, kdo si ho první všimne a zda vůůůbec si ho někdo všimne. Takže gratuluji ! a tím mám ověřeno, že jste to četl důkladně, pozorně.
zadny smysl, to neni parcialni derivace. (Pokud je tim myslena druha 
derivace podle t, musi se to zapsat jako d^2u/dt^2.) Takze si toho 
nevsimam a jdu na dalsi vas pozadavek.

(du/dt)^2 = x^2/t^2                                  (3)

Po odmocneni je jasne, ze derivace u podle t musi byt bud +x/t nebo -x/t. 
Vime uz, ze u ma tvar (2), takze muzeme tuto funkci zderivovat podle t.

du/dt = d(x/t+c)/dt = -x/t^2 + dc/dt                 (4)

Bez ohledu na neznamou funkci c=c(t) je z toho videt, ze funkce u nemuze 
mit zaroven tvar (2) a zaroven splnovat pozadavek (3). Takze vase 
pozadavky (1) a (3) jsou v rozporu a zadna takova funkce neexistuje. Vase 
pozadavky jsou tedy z matematickeho hlediska NESMYSLNE.

Pokud mi budete odpovidat, tak prosim VYHRADNE na toto tema, o nicem jinem 
se bavit nechci. A vyhrazuju si pravo kdykoliv bez zduvodneni ukoncit nasi 
debatu i na toto tema, kdyz me to prestane bavit. Pisu vam jen proto, ze 
jste zverejnil zdvorilou zadost o komentar ke zcela konkretnimu problemu.

Mejte se prima.

Bohužel jsem se nedozvěděl ty otazníky, tedy to co jsem potřeboval znát jak můj úmysl je stanoven.

Takže „nula bodov“.

07.03.2007 v 15:35h

………………………………………………………………………………………………..

07.03.2007 v 15:55h , takže po té opravě bude :


[image: image1.wmf]11

.

ux

xtxt

¶

==

¶

    ;    
[image: image2.wmf]2

2

222

11

.

ux

x

txt

¶

æö

==

ç÷

¶

èø

    ;    
[image: image3.wmf]2

22

1

.

uxx

tt

tt

¶

==

¶

     ;     
[image: image4.wmf]2

2

2

ux

t

t

¶

æö

=

ç÷

¶

èø



[image: image5.wmf]2

.?

u

dx

t

¶

æö

=

ç÷

¶

èø

  ;   
[image: image6.wmf]2

.?

u

dx

x

¶

æö

=

ç÷

¶

èø

  ;  
[image: image7.wmf]2

2

..?

uu

dx

t

t

æö

¶¶

=

ç÷

ç÷

¶

¶

èø

  ;   
[image: image8.wmf]2

..?

.

uu

dx

txx

æö

¶¶

=

ç÷

ç÷

¶¶¶

èø

  ;  
[image: image9.wmf]..?

uu

dx

xtx

¶¶¶

æö

=

ç÷

¶¶¶

èø


_1229355120.unknown

_1229355941.unknown

_1234787103.unknown

_1229355689.unknown

_1229355237.unknown

_1229354374.unknown

_1229354632.unknown

_1229354932.unknown

_1229353080.unknown

